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چکیده	
[bookmark: _GoBack]چکیده عبارت از خلاصه‌ی مختصر و در عین حال جامع از کل مقاله در یک پاراگراف  تنظیم گردیده باشد. تعداد کلمات آن از ۱۰۰ تا ۱۵۰ کلمه با استفاده از فونت‌Bahij Zar با اندازه 10 pt ارائه شده باشد. چکیده حاوی شرح کوتاه مسأله، اهداف تحقیق، اهمیت و ضرورت، روش تحقیق و یافته‌های تحقیق باشد. در چکیده از اصطلاحات تخصصی و کلمات اختصاری غیر معمول اجتناب شود. چکیده باید عمق تحقیق را به طور دقیق نشان دهد. هنگام نوشتن، بر وضوح و دقت تمرکز گردد و اطمینان حاصل شود که هر جمله اطلاعات ارزشمندی در مورد مطالعه‌ی شما ارائه می‌دهد. پس از چکیده، 5 تا 7 واژه کلیدی که منعکس‌کننده‌ی محتوای مطالعه است، اضافه گردد. هر واژه‌ی کلیدی باید با یک نقطه-ویرگول(؛) جدا شود. انتخاب واژه کلیدی مناسب می‌تواند به طور قابل توجهی بر قابلیت کشف تحقیق تأثیر بگذارد. 
واژه‌های کلیدی: چکیده؛ اهمیت؛ روش تحقیق؛ مقدمه؛ عمق تحقیق
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Keywords: 
مقدمه
در بخش مقدمه، موضوع مورد مطالعه باید به‌طور دقیق و شفاف معرفی شود و عناصر کلیدی همچون بیان مسأله، اهمیت و ضرورت انجام تحقیق، اهداف تحقیق، پرسش‌ها یا فرضیه‌های مطرح‌شده، پیشینه‌ی تحقیق و تعریف مفاهیم اساسی به‌صورت منسجم و علمی تبیین گردند.
قابل یادآوریست که در مقدمه اهداف، سؤالات تحقیق و یا فرضیات آن با متغییرهای تحقیق ارتباط دقیق داشته باشد و هدف باید SMART (مشخص، قابل اندازه‌گیری، قابل دست‌یابی،  واقع‌بینانه و محدوده زمانی مشخص) و سؤالات و یا فرضیات دارای مشخصات FINER (قابل دسترس، جالب، جدید، اخلاقی، و مربوط) باشد.
در پیشینه‌ی تحقیق تمامی تحقیقات که مرتبط به موضوع تحقیق در داخل و خارج از کشور انجام شده اند، مورد بررسی قرار گرفته و نتایج آن مشخص ذکر گردد. پیشینه تحقیق با بیان نقاط ضعف و خلاهای موجود و بیان اینکه تحقیق حاضر چگونه این خلاها را تکمیل می‌کند، خاتمه یابد.
روش تحقیق
در این بخش نوعیت تحقیق را از ابعاد مختلف(هدف، نتیجه، ابزار جمع‌آوری اطلاعات، ماهیت داده و واحد تحلیل)، مشخص کرده و روش‌های جمع‌آوری اطلاعات و چگونگی تجزیه و تحلیل اطلاعات را توضیح دهید.
مقالات تحقیقی اصیل[footnoteRef:1] [1:  در مقالات تحقیقی اصیل از الگوی IMRaD (Introduction, Methodology, Result, and Discussion استفاده شود.] 

 در این مقالات نوعیت روش تحقیق(کمی، کیفی و ترکیبی)، ابزارجمع‌آوری اطلاعات(پرسشنامه، مصاحبه، مشاهده، ثبت وقایق، آزمایش)، تعریف جامعه آماری و توضیح نمونه‌گیری(تصادفی، هدفمند، خوشه‌یی و غیره) و تشریح روش تجزیه و تحلیل اطلاعات به صورت مشرح بیان گردد.  
مقالات مروری نظام‌مند و فراتحلیل[footnoteRef:2] [2:   و در مقالات مروری نظام‌مند و فراتحلیل از الگوی PRISMA استفاده شود.] 

 در این مقالات روش‌های جستجوی منابع، پایگاه‌های اطلاعاتی و معیارهای انتخاب منابع مکتوب (مقالات، کتب، کنفرانس‌ها و غیره) با توجه به تاریخ انتشار، نوعیت و کیفیت آن‌ها؛ روش تحلیل و طبقه‌بندی اطلاعات (سیستماتیک، موضوعی...) باید بیان گردد. (از پذیرش مقالات مروری روایتی معذرت خواسته می‌شود).
یافته‌ها 
بخش یافته‌ها، نتایج حاصل از تجزیه و تحلیل داده‌ها را ارائه می‌دهد و به پاسخ سؤالات تحقیق می‌پردازد. در این بخش یافته‌های تحقیق را به صورت واضح و بدون قضاوت و دخالت نظر نویسنده ارائه نمایید.
یافته‌ها را به صورت عینی و واقعی و به‌صورت بی‌طرفانه ارائه دهید. (در مقالات مروری نظام‌مند خلاصه یافته‌های گذشته را در یک جدول درج نمایید). اعداد، جداول و شکل‌های مربوطه را که به‌طور متوالی شماره‌گذاری شده‌اند، لحاظ کنید (به عنوان مثال، جدول 1، شکل 1). عناوین جدول را در بالای جداول و شرح شکل‌ها را در زیر شکل‌ها با فونت Bahij Zar و اندازه 10 قرار دهید.
برای هر جدول و شکل توضیحات مفصلی ارائه دهید. برای نقل قول‌های درون متنی، از سبک APA استفاده کنید. برای نقل قول مستقیم شماره صفحه را وارد کنید. برای منابعی که حداکثر پنج نویسنده دارند، همه نام‌ها را در اولین استناد فهرست کنید، سپس از «و همکاران» استفاده کنید. 
جدول1: نمونه‌ای از جدول (اندازه فونت 10pt)
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شکل1: نمونه‌ای از یک شکل (اندازه فونت 10pt)
جدول 1، جدول 2، جدول 3، شکل 1، شکل 2، شکل 3 و ... باید با توضیحات بیشتر توضیح داده شود. لطفاً برای استنادها و ارجاعات درون متنی به APA مراجعه کنید (نویسنده 1 و نویسنده 2، 2021). برای نقل قول‌های درون متنی، تخلص نویسنده و سال انتشار کتاب و یا مقاله را مشخص کنید (تخصل نویسنده، 2015)، و برای نقل قول‌های مستقیم شماره صفحه را نیز درج کنید (Fang & Widodo، 2019، ص 5). استناد به بیش از یک مرجع باید به ترتیب حروف الفبا باشد (Khan, 2016; Nor & Khaliqi, 2018).
بحث و مناقشه
در بحث و مناقشه نکات زیر را در نظر بگیرید:
1. ارتباط نتایج با سؤالات یا اهداف اصلی تحقیق چگونه است؟
2. برای هر یافته تفاسیر علمی ارائه دهید که با تجزیه و تحلیل معتبر پشتیبانی شود.
3. نتایج خود را با نتایج گزارش شده توسط سایر محققین مقایسه کنید و به مشابهت‌ها و تفاوت‌ها توجه کنید. در صورتی‌که دیتا به شکل مروری جمع‌آوری شده باشد، باید یافته‌های تحقیقات گذشته را به صورت مقایسوی بررسی نموده و نقاط قوت و ضعف آن‌ها را بیان نمایید.
بحث باید تجزیه و تحلیل جامعی از یافته‌ها و جایگاه آن‌ها در زمینه تحقیقات گسترده‌تر ارائه دهد.
نتیجه‌گیری
نتیجه‌گیری بخش پایانی مسایل کلیدی مقاله را در بر می‌گیرد و یافته‌های اولیه را تفسیر و با تأکید بر نکات کلیدی بیان می‌کند. باید به‌طور خلاصه مهم‍ترین گزاره‌های تحقیق را همراه با دیدگاه نویسنده در مورد پیامدهای عملی نتایج ارائه دهد. توضیح دهید که چگونه کار شما باعث پیشرفت دانش فعلی این رشته می‌شود. یک نتیجه‌گیری خوب برای داوران و خوانندگان برای ارزیابی شایستگی اثر و توانایی انتشار بسیار مهم است. از تکرار ساده چکیده یا فهرست کردن یافته‌ها خودداری کنید. در عوض، یک توجیه علمی واضح برای تحقیقات خود ارائه دهید که کاربردها و توسعه‌های بالقوه را نشان می‌دهد. همچنین می‌توانید جهت‌های تحقیقاتی آینده را پیشنهاد دهید و مطالعات در حال انجام را برجسته کنید.
منابع
در بخش منابع، فهرستی از منابع ذکر شده در متن مقاله ذکر شده باشد. این منابع باید به شکل APA هفت قرار ذیل فهرست گردد: مقاله(تخلص، حرف اول نام نویسنده. (سال). عنوان مقاله. نام ژورنال به شکل ایتالیک، جلد/شماره، صفحه، شناسه دیجیتل(DOI)).  کتاب(تخلص، حرف اول نام نویسنده. (سال). عنوان کتاب به شکل ایتالیک، محل نشر کتاب، ناشر کتاب.
منابع ترجیحاً باید در ده سال اخیر نشر شده باشد و شامل مقالات مجلات(ژورنال‌ها)، مجموعه مقالات کنفرانس و گزارش‌های تحقیقی، کتب معتبر، تیزس‌های، دیزرتیشن‌ها و مونوگراف‌های علمی-تحقیقی باشد. قابل یادآوری است که همه مقالات که آنلاین نشر شده است، باید دارای شماره شناسه (DOI) باشد. اگر ژورنالی (DOI) نداشته باشد، باید لینک مستقیم مقاله(URL) در اخیر مقاله ذکر شود. 
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